

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ М.И.ДУБРОВСКОГО*

Глубокоуважаемый Аркадий Дмитриевич!

В моей статье "CIPWD – новый алгоритм пересчета ...", опубликованной в "Вестнике Воронежского университета" №10, Ответственным редактором которого Вы являетесь, по моей вине допущена ошибка: на стр. 113, в левой колонке, в последней строке, в формуле pl , в знаменателе, перед ab пропущена цифра 2. Из-за этой ошибки будет завышаться нормативный номер плагиоклаза. Желательно об этой ошибке сообщить в следующем номере "Вестника".

С уважением, М.И.Дубровский.

* Письмо адресовано Ответственному редактору "Вестника Воронежского университета. Геология" А.Д.Савко.